
⑤ C6mara Municit)aide Jaguari6na
Estado de S5o Paulo

Ata da Quarta Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislatura
da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos fete de margo de dois mil e
vinte e tr6s, is dezoito horan e trinta minutes, na Sala das Sess6es "Vereador
Reyna[do Chiavegato", da Cfmara Municipa], ]oca]izada no EdifTcio Municipa]
Dr. Sebastiio Pads de Almeida, delta cidade. Presidents Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretfrio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Primeiramente, foi feita a leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidents convidou o Sr. Francisco
de Souza Campos para proferir o seguinte texts: Salmo - 67; "Deus tenha piedade
de n6s e nos abengoe, fazendo a sua f ace brilhar sobre n6s, para que na terra se
conhega o teu caminho, e eln todas as nag6es a tua salvagao. Que os povos te
celebrem, O Deus; Que todos os povos te celebrem. Que as nagdes se alegrem e
exultem, porque julgas o mundi com justiQa, julgas os povos com I'etidio e
governas as nag6es da tena. Que os povos te celebrem, 6 Deus. Que todos os
povos te celebrem. A terra produziu o seu fruto: 6 o Senhor nosso Deus que nos
abengoa. Que Deus nos abengoe, e todos os confins da terra temeriol". O Sr.
Presidente solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presenga nos
terlninais eletr6nicos, onde fol'am registl'adas as presengas dos senhores: Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter ' Luis Tozzi de Calnargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de comparecer o Sr. Jose Muniz
Constatando o nOmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciatnos os nossos tl'abalhos", declarou
aberta a Sessio dandy initio ao Expedience: Primeiramente, o Sr. Presidente
colocou ejn votagao a Ata da Terceira Sessdo Ordinaria, a qual foi aprovada por
unanimidade de votos polo Plenfrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr.
Presidente deter'lninou a leitura da Materia Constante do Expediente: pda ordem,
o Sr. Walter Luis Tozzi de Cainargo pediu a palavra apresentando requerilnento
verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regimento Intemo solicitando que fosse
dispensada a leitura da malaria oriunda do Executive Municipal, dos Projetos,
dos Requetimentos, das Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores e de
Diversos, lendo-se apenas as ementas, coma constavam na Paula; a seguir, em
discussio e votagao, toto mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir,
do Senhor Prefeito foram ]idos: I. Oficio SEGOV n ' 00182/2023 Responde o
Requerimento n ' 010/2023 - Ver. Wanderley Teodoro Filho, solicita informag6es
sobre reparos de asfalto na Rua Senn; 2. Oficio SEGOV n ' 00183/2023
Responde o Requerimento n ' 013/2023 - Ver. Francisco de Souza Campos,
solicita informag6es de plano estrat6gico e quads agnes a serem tomadas pelo
municipio para melhorias dos indices do IDEB Indice de Desenvolvimento da
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Educagao Basica, de acordo com a Qltima avaliagao do Municipio; 3. Oficio
SEGOV n ' 00184/2023 Responds o Requerimento n ' 019/2023 - Ver. Erivelton
Marcos Pro6ncio, solicita informag6es sabre o empogamento de aqua na esquina
das mas Mario Venturinie Jose Dal Corso, Bairro Florian6polis; 4. Oficio
SEGOV n ' 00187/2023 Responde o Requerimento n ' 003/2023 - Ver. Rodrigo
Reis de Souza solicita infos'mag6es sobre o puzo estipulado para que sega feita a
revitalizagao da Praia Santo Antonio do Jardim; 5. Oficio SEGOV n ' 0208/2023

Responds o Requerimento n ' 029/2023 -Ver. Erivelton Marcos ProQncio Souza
solicita infomlag6es sabre puzo para cumprimento do Protocols 15860/2022,
referente frvole rua Wenceslau Bras, 5 10 Baino Boa Vista: 6. OfTcio SEGOV n '
00209/2023 Responde o Requerimento n ' 030/2023 - Ver. Erivelton Marcos
Pro6ncio Souza solicita informag6es sabre puzo para cumprimento do Protocols
02580.2023.000036-85, referente poda de arvores; 7. OfTcio SEGOV n '
00210/2023 Responde o Requerimento n ' 033/2023 - Ver. Francisco de
Campos Souza solicita inforibag6es sabre envio de c6pia do Analitico de
Empenhos relativos as despesas da Prefeitura de Jaguariana, entry os dias
Of/01/2023 e 12/02/2023. Projetos: 1. De Decreto Legislativo do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio Disp6e sobre concess5o de titulo de Cidad5 Jaguariunense, a
Sra. Miriam Alzira de Souza Zanon; 2. De Lei dos Srs. Romilson Nascimento
Silva e Ana Paula Espina de Souza Muniz - Disp6e sabre a obrigatoriedade da
destinagao de vagas de estacionamento exclusivas para pessoas com Transtorno
do Espectro Autista (TEA) em supennercados, hipermercados e shoppings no
fmbito do Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias; 3. De Lei do Sr.
Romilson Nascimento Silva - Disp6e sobre assegurar &s mulheres o direito de
estar acompanhadas em consultas, exames e procedimentos ejn gerd, sends
obrigat6rio em cason que envolvam album tips de sedagao, nos estabelecimentos
pablicos e privados de saade, no fmbito do Municipio, e df outras provid6ncias;
4. De Lei do Sr. Roinilson Nascimento Silva Altera dispositivos da Lei n ' 2.722,
de I ' de margo de 2021, que disp6e sobre a obrigatoriedade da empresa
concessiongria de servigo pablico de distribuigao de energia e16trica e demais
empresas ocupantes de sua inftaestrutura a se restringir a ocupagao do espago
pablico dentro do que estabelece as normas t6cnicas aplicaveis e promover a
regularizagao e a retirada dos bios inutilizados, em vias pQblicas no Municipio de
Jaguariana e da outras provid6ncias; 5. De Lei do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo - Instituio Programa Municipal de Prevengao contra a pratica de
atentados violentos nas depend6ncias das Escolas Municipals e da outras
providencias; 6. De Lei do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho -Toma obrigat6ria a
publicagao, no Portal da Transpar6ncia do Municipio de JaguariOna, da
quantidade menial de horan extras dos servidores p6blicos municipals e do
montante desembolsado pda Adlninistragao Publica para o pagamento destas
Requerimentos: 1. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive
Municipal informag6es de quando serf feito o procedimento da operagao tapa



① Cfmara Municipalde Jaauari6na
Estado de S5o Paulo

buraco, na rua Joaquim Buena, Jardim Bela Vista; 2. Da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal informag6es referentes ao
recapeamento realizado na Avenida Tomaz Jasso, entry outras quest6es; 3. Dos
Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Wilian Barbosa do Morrinho solicita
ao Executive Municipalinfol'mag6es sabre as medidas que estio sends tomadas
references a erosio que este oconendo na rua Reynaldo Chiavegato, no bairro
Dona Irina, entres outras quest6es; 4. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita
ao Executive Municipal infos-ibag6es sobre a mf qualidade dos servigos de
recapeamento asf a]tico na Estrada Municipal JGR 020 - Jose de Morais Junior,
entry outras quest6es; 5. Do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao Executive
Municipal informag6es do motivo da agua estar chegando barrenta, no bairro
Reserva da Barra; 6. Do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao Executive
Municipal infomlag6es se ha alguln projeto para cobertura do local de praticas
esportivas na EMEIEraldo Moraes Penteado, na Vila 12 de Setembro; 7. Do Sr
Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal infomlar quando serf
feith o procedimento de reparo na hamada asfaltica, na rua Antonio de Oliveira
Mathias, pr6ximo ao n ' 120, no Jardim Imperial; 8. Do Sr. Wanderley Teodoro
Filho solicita ao Executivo Municipalinfonnar quando seri feito o procedimento
de reparo na ca3nada asf31tica, na ]'ua Bruna Laurita de Almeida, pr6ximo ao n '
262, no bairro Florian6polis; 9. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicita ao Executivo Municipalinfomiag6es references a Indicagao n ' 052/2021,
sobre cascalhar a Rua 06, estrada que lava ao Bar Sertdo Praiano, no Bairro
Recanto do Camanducaia, bem homo instalagao de 07 1ampadas nos pastes la
existentes; 10. Dos Srs. Ana Paula Espana de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon
solicita ao Executivo Municipal infonnag6es sobre as Indicag6es n ' 025 e
433/2021, referentes sinalizag5o e alargamento da Rua Cordeir6polis, no Baird'o
Roseira de Cima; 11. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipal
infonnar sobre elaboragao de Plano Municipal de Seguranga; 12. Do Sr. Jose
Muniz solicits ao Executivo Municipal infonnar sobre participagao no Programa
de E6lci6ncia Energ6tica CPFL 2023/2024; 13. Do Sr. Francisco de Souza
Campos solicita ao Executive Municipal infomtar sobre recuperagao no asf alto
da Avenida Luciano Vladimir Poltronieri, pr6ximo a UPA e a APAE; 14. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal inforinar sabre valor
gasto no ano de 2022 com horas extras devido a pontos facultativos; 15 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informar sobre
funcionamento dos elevadores para pessoas com defici6ncia, na frota do
transporte municipal. Indicag6es: 1. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao
Executive Municipal que seja realizada a pods da area verde e manutengao da
via ao longo da JGR-254, no baino Tanquinho; 2. Da Sra. Ana Paula Espina de
Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalreparo asfaltico na rua de acesso a
entrada da einpresa JBS, no bairro Roseira de Cima; 3. Da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Munoz solicits ao Executive Municipal a instalagao de um panto de
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6nibus com abrigo, bem coma, uma lixeira, em frente ao Catnpus 11, da UNIFAJ;
4. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicita ao Executivo Municipal
benfeitorias na Praia Santa Maria, altura do n ' 306 -- Jardim Sio Joio (parte 02);
5. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executive Municipal
limpeza e rogagem dos matos, bem coma troca das lampadas por LED, nos
bairros Dona Irina e Jardim Imperial; 6. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Mluniz solicita ao Executive Municipal limpeza e rogagem dos matos das
calgadas e canteiros do Jardim Europa; 7. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz solicita ao Executive Municipal construgao de duas lombadas na rua Dr.
Sebastiio Pads de Almeida, na Vila Primavera; 8. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza
solicits ao Executive Municipal a cobertura do espago dedicado as praticas
esportivas na EMEI Eraldo Moraes Penteado, localizado na Av. Alexandre
Marion, 500 Vila 12 de Setembro; 9. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicita ao Executive Municipala realizagao de pintura na caixa d'aqua, no bairro
Zambon; 10. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo
Municipal para que a rua Servilio Dal'B6, onde se encontra a EMEI Pinto de
Gents sega transformada em mio Qnica de diregao; 11. Da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal realizar a limpeza e rogagem
dos naatos na rua Alvair Ramos da Silva, altura do n ' 93, no bairro Florian6polis;
12. Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal
benfeitorias no Parque Menegon, na Vila Sio Jose; 13 . Da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal para que os alunos da Escola
das Artes, possam realizar apresentag6es na "keira Notuma; 14. Da Sra. Ana
Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalcriagao do Centro
Integrado de Diabetes e Hipertensao, no Municipio; 15. Da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Muniz solicita ao Executive Municipal reparo asf altico na Rua
Osvaldo Toning, Bairro Nova Jaguari6na; 16. Do Sr. Alonso Lopes da Silva
solicita ao Executive Municipal manutengao e conservagao das mas, terrenos,
area de lazer e campo de futebol do Loteamento Ana Helena 11; 17. Do Sr. Jose
Muniz solicita ao Executivo Municipaltransforinar em mio Qnica a extensio da
Rua Vereador Bras Pinto Cat8o. Jardim Santa Mercedes; 18. Do Sr. Jose Muniz
solicita ao Executive Municipalcolocagao de place de carga e descarga defronte
ao n ' 1059, centro; 19. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao
Executivo Municipal aplicagao de iseng5o ou redugao de IPTU a ponador de
doengas graves, idosos e familias de baixa ronda; 20. Do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo solicita ao Executive Municipalaplicagao de isengao ou redugao de
IPTU a proprietfrio de Qnico im6vel; 21. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicita ao Executivo Municipal aplicagao de isengao ou redugao de IPTU e
rssQN ao Micro e Pequeno empreendedor; 22. Do Sr. Francisco de Souza
Campos solicita ao Executivo Municipal limpeza, conservagao e reparo dos
equipamentos da quadra de areia da Praia Joaquim Seixas, no Bairro Mario
Finotellie Jardim Dona Luiza; 23. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita
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ao Executivo Municipalrevitalizagao da quadra poliesportiva da Praia do marque
Imperial; 24. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipal
feitul'a de calgada para pedestres em toda a extensio da Praia Joaquim Seixas e
Rua Souza; 25. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo
Municipal operagao tapa buracos na Rua Souza, em toda sua extensao, Baino
Mario Finotellie Vila 12 de Setembro 11; 26. Do Sr. Francisco de Souza Campos
solicita ao Executive Municipallimpeza, conservagao e reparo dos equipamentos
da Praia Charles Clemente, Bairro Mario Finotelli; 27. Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal sinalizagao de transito(pintura de
faixas e plazas) nas Chfcaras Santo Antonio do Jardim, eln especial no
cruzamento das Ruas Simioni com Gr6ggio e Marion. Mog6es: 1. Do Sr. Alonso
Lopes da Silva Congratulag6es e louvor aos profissionais Municipais Femanda
de Souza Tesche, Jose Saquie Mainede Moreira de Matos Nato, em apoio a
cidade de Sio Sebastian, litoraINorte de Sio Paulo, que foi duramente castigada
pdas fortis chuvas, no m&s de fevereiro corrente; 2. Do Sr. Alonso Lopes da
Silva -- Apelo a Agdncia Nacional de Transporte Terrestre(ANTT) para incluir
Campinas homo uln dos pontos de embarque e desembarque no tr4eto do tram
de alta velocidade; De Diversos: 1. Processo 001/2023 Departamento
Financeiro da CMJ - Balancete Mensal relativo is Receitas e Despesas da
Cfmara Municipal de Jaguariana de janeiro de 2023; 2. Processo 002/2023
Departamento Financeiro da CMJ - Balancete Menial relativo is Receitas e
Despesas da P]'efeitura Municipalde Jaguari6na de janeiro de 2023. A seguir, o
Sr. Presidente colocou ejn votagao as seguintes proposituras, comunicando que
se houvesse desqo de discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154,
alinea anita, do Regimento Interno, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1
Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive
Municipal infomlag6es de quando serf feito o procedimento da operagao tapa
buraco, na rua Joaquim Buena, Jardim Bela Vista, em votagao roto mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 2. Requerimento da Sra. Ana Paula Espana
de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal informag6es referentes ao
recapeamento realizado na Avenida Tomaz Jasso, entry outras quest6es, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento dos
Srs. Ana Paula Espina de Souza Munoz e Wilian Barbosa do Morrinho solicitando
ao Executive Municipalinformag6es sabre as medidas que est5o sendo tomadas
references a erosio que este ocorrendo na rua Reynaldo Chiavegato, no bairro
Dona Irma, entres outras ques[6es, em votagao lolo mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 4. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita
ao Executive Municipal informag6es sabre a mi qualidade dos servigos de
recapeamento asf altico na Estrada MunicipaIJGR 020 Jose de Morals Junior,
entry outras quest6es, em votagao roto mesmo aprovado por unanimidade de
voids; 5. Requerimento do Sr. Rodrigo Refs de Souza solicita ao Executive
Municipal infonnag6es do motivo da aqua estar chegando barrenta, no bairro
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Reserva da Baba, em votagao fbio mesmo apl'ovado por unanimidade de votos;
6. Requerimento do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao Executivo Municipal
informag6es se ha album projeto para cobertura do local de praticas esportivas
na EMEI Eraldo Morals Penteado, na Vila 12 de Setelnbro, em votagao foi o
mesjno aprovado por unanimidade de votes; 7. Requerimento do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal informal quando serf feito o
procedimento de reparo na hamada asf attica, na ]'ua Antonio de Oliveira Mathias,
pr6ximo ao n ' 120, no Jardim Imperial, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 8. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita
ao Executive Municipal infonllar quando serf feith o procedimento de reparo na
hamada asf altica, na rua Bruna Laurita de Almeida, pr6ximo ao n ' 262, no bairro
Florian6polis, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 9.
Requerijnento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo
Municipal informag6es references a Indicagao n ' 052/202 1, sobre cascalhar a Rua
06, estrada que leva ao Bar Sert5o Praiano, no Bairro Recanto do Camanducaia,
bem cojno instalagao de 07 1ampadas nos pastes la existentes, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Requerimento dos Srs. Ana
Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon solicita ao Executive
Municipal informag6es sobre as Indicag6es n ' 025 e 433/2021, referentes
sinalizagao e alargamento da Rua Cordeir6polis, no Bairro Roseira de Cima, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 11. Requerimento do
Sr. Jose Munoz solicita ao Executive Municipal informal sabre elaboragao de
Plano Municipal de Seguranga, em votagao foio ]neslno aprovado por
unanimidade de votos; 12. Requerimento do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo
Municipal infonnar sobre participagao no Programa de Efici&ncia Energ6tica
CPFL 2023/2024; 13. Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicita
ao Executivo Municipal informar sobre recuperagao no asfalto da Avenida
Luciano Vlademir Poltronieri, pr6ximo a UPA e a APAE, em votag5o foi o
meslno aprovado por tmanimidade de votes; 14. Requerilnento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informer sobre valor gasto no
ano de 2022 coin horas extras devido a pontos facultativos, em votagao f'oi o
mesjno aprovado por tmanimidade de votes; 15. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformar sobre funcionamento
dos elevadores para pessoas com defici&ncia, na frota do transporte municipal,
em votagao foia mesjno aprovado por unanimidade de votos; 16. Mogao do Sr.
Alonso Lopes da Silva Congratulag6es e louvor aos proflssionais Municipais
Fernando de Souza Tesche, Jose Saquie Mamede Moreira de Matos Nets, em
apoio a cidade de S5o Sebastian, litoraINone de Sio Paulo, que foi duramente
castigada pdas fbrtes chuvas, no m6s de fevereiro corrente, em votagao foi a
mesma aprovada por unanimidade de votos; 17. Mogio do Sr. Alonso Lopes da
Silva -- Apelo a Ag6ncia Nacional de Transporte TerresLre (ANTT) para incluir
Campinas homo um dos pontos de embaique e desembarque no trajeto do trem
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de alta velocidade, em votag5o foia mesma aprovada por unanimidade de votos
Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os senhores Vereadores,
seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Tomas Livres, onde dada
Vereador teria o tempo de seis minutos e quarenta segundos para falar. Fizeram
uso da palavra os senhores Erivelton Marcos Pr6encio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso Lopes da Silva e Romilson Nascimento
Silva. Deixaram de usar a palavra os Srs. Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz
Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Ana Paula Espina de Souza Muniz
e Cristiano Jose Cecon. Terminado o Expedience, o Sr. Presidents suspendeu a
sessio por 15 (quinze) minutos, conforms detenninava o Art. 149, Paragrafo
Unico, do Regimento Intend. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents
solicitou para que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais
eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Munoz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Jose Muniz, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo e Wanderley Teodoro
Filho. Deixou de comparecer o Sr. Jose Muniz. Constatado o nOmero regimental,
o Sr. Presidents deu initio a Ordeln do Dia. Em Utica Discuss8o: 1. Projeto de
Lei n ' 001/2023 - Executive Municipal, que institui ajuda de Gusto menial aos
m6dicos participantes do Programs M6dicos polo Brasil, do Govemo Federal e
da outras provid6ncias (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O
Projeto de Lei n ' 001/2023 recebeu Parecer f avorfvel das Comiss6es
Pemlanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educag5o, Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e
Turismo, o qual este anexado ao Processo 003/2023, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, em discussio e votagao foia mesmo aprovado por unanimidade
de votos. 2. PROJETO DE LEI N ' 021/2021 do Sr. Wanderley Teodoro Filho,
que disp6e para que a pr6xima escola m unicipala ser inaugurada na cidade, tenha
o name do Professor Jose Roberto Chiavegato (Bita) (Quorum deliberagao:
maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto de Lei n ' 021/2021 recebeu Parecer
f avorave] das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade; de Obras, Planejamento, Servigos
Pablicos, Atividades Privadas e Transported e de SaOde, Educagao. Cultura,
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo 048/2021,
dispensando assim. sua leitura. A seguir, em discuss5o e votagao roto mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 3. PROJETO DE LEI N ' 009/2023 do Sr.
Rodrigo Refs de Souza, altera a Lei n ' 2806/2022, que instituio programa "Bolsa
Atleta" no Municipio de Jaguariana e df outras provid6ncias (Quorum
deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto de Lei n ' 009/2023 recebeu
Parecer favorAvel das Comiss6es Pennanentes de Constituigao, Justiga e
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Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educag5o,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo
017/2023, dispensando assim, sua leitura; a seguir, em discussio pediram a
palavra os senhores Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva,
Cristiano Jose Cecon, Rodrigo Reis de Souza e Walter Luis Tozzi de Camargo.
Em seguida, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em
Segunda Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 018/2021 do Sr. Erivelton Marcos
Pro&ncio, que disp6e sabre a divulgagao do grau de escolaridade e &'ea de
formagao acad6mica dos servidores em comissao, dos Poderes Executive e
Legislative do Municipio de Jaguaiiana, e da outras provid6ncias (Quorum de
deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.). A seguir, em discussio e votagao foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votes. 2. PROJETO DE LEI N ' 066/2022
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, que institui boas prgticas de Transpar6ncia em
Contratag6es POblicas no Municipio de Jaguariana (Quorum de deliberagao:
maioria simpler: Art. 49 R.I.). A seguir, em discussio e votagio foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos. 3. PROJETO DE LEI N ' 070/2022 do Sr.
Silvio Luiz Teller de Menezes, que disp6e sabre o direito de as pessoas
ingressarem e permanecerem em ambientes de uso coletivo acompanhadas de
cio de suporte emotional, no fmbito da cidade de Jaguariana, e da outras
provid6ncias (Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.). A seguir,
em discussio e votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos.
Terminada a Ordem do Dia, deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais assutnidas durante a
Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo
mfximo de cinco minutos para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal terra duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art.
168, R.I.); fizeram uso da palavra os senhores Francisco de Souza Campos,
Walter Luis Tozzi de Camargo, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de
Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon. Deixaram de fazer uso da palavra os Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Telles de
Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Erivelton
Marcos Pro&ncio e Romilson Nascimento Silva. A seguir, encerrou a Sessao,
convocando a pr6xima Sessgo Ordinfria para o dia 14 de margo de 2023, terga-
6eira, com initio determinado para ds 18h30min. A referida Ata foi transcrita de
forma resumida, em confomiidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maio de
2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Para votagao delta
Ata acompanha relat6rio impresso polo sistema de gravagao e transcrigao das
Sess6es delta Cfmara Municipal de Jaguariilna, contendo today as informag6es
da. presente sessio. Ao final de dada m6s, depots de acontecidas as Sess6es
Ordin8'ias e Extraordinarias, haverg um DVD contendo as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente

3050



Cfmara Municit)al de JaguariQna
Estado de Sao Paulo②

arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavreia presents ata que aida e achava
confortne, vai devidamente assinada.

x,s...; fic-④
Veread6r Rohilson Nascimento Silva

Presidents

Verna

Vereador Monso
Pri

Vereador S
Euhdo

'elles de Menezes
.ecretfrio
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Pauta dos Trabalhos da 4a Sessio Ordindria. de 07/03/2023

Leitura de Texto Biblico. conforme ResoluQao n. 80, de 21 de fevereiro de 1997

Salmo - 67

Deus tenha piedade de n6s e nos abengoe. fazendo a sua face brilhar sabre n6s. para que na terra se conhega
o teu caminho. e em todas as naQ6es a tua salvaQao. Que os povos te celebrem. 6 Deus; Que todos os povos te
celebrem. Que as nag6es se alegrem e exultem, porque julgas o mundo com justiga, julgas os povos com retidio
e governas as nag6es da terra. Que os povos te celebrem. 6 Deus. Que todos os povos te celebrem. A terra
produziu o seu fruto: 6 o Senhor nosso Deus que nos abengoa. Que Deus nos abenQoe. e todos os confine da
terra temeriol

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminals
eletr6nicos .

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras:
Inicfamos os nossos tuba/hos", declara aberta a Sessio

Sob a protegao de Deus

Expediente

Votagao das Atas da 3' Sessio Ordindria de 28/02/2023

Leitura da Materia Constante do Expediente

1- Do Senhor Prefeito

l Oficio SEGOV n ' 00182/2023 - Responde o Requerimento Ro 010/2023

solicita informag6es sobre reparos de asfalto na Rua Senn
Ver. Wanderley Teodoro Filho

2. Oficio SEGOV n ' 00183/2023 - Responde o Requerimento n ' 013/2023 - Ver. Francisco de Souza Campos,
solicita informag6es de plano estrat6gico e quaid agnes a serem tomadas pelo municipio para melhorias dos
ndices do IDEB -- induce de Desenvolvimento da Educagao Bgsica. de acordo com a Optima avaliagao do
Municipiol

3. Oficio SEGOV n ' 00184/2023 -- Responde o Requerimento no 019/2023 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita informag6es sobre o empogamento de aqua na esquina das mas Mario Venturinie Jose DalCorso
Bairro Florian6polis

4. Oficio SEGOV Ro 00187/2023 - Responde o Requerimento n ' 003/2023 - Ver. Rodrigo Reis de Souza
solicita informag6es sabre o puzo estipulado para que seja feita a revitalizagao da Praia Santo Ant6nio do
Jardim

5 Oficio SEGOV Ro 0208/2023 -- Responde o Requerimento n ' 029/2023 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio
Souza solicita informaQ6es sabre puzo para cumprimento do Protocols 15860/2022. referente drvore rua
Wenceslau Bras. 510 Bairro Boa Vistas

6 Oficio SEGOV n ' 00209/2023 - Responde o Requerimento n ' 030/2023 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio
Souza solicita informag6es sabre puzo para cumprimento do Protocolo 02580.2023.000036-85, referente
poda de grvores

7 Oficio SEGOV n ' 00210/2023 -- Responde o Requerimento no 033/2023 -- Ver. Francisco de Campos Souza
solicita informag6es sobre envio de c6pia do Analitico de Empenhos relatives as despesas da Prefeitura de
JaguariOna. entre os dias Of/01/2023 e 12/02/2023
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11- Dos Senhores Vereadores

Proietos

De Decreto Legislative do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
Cidadi Jaguariunense, a Sra. Miriam Alzira de Souza Zanonl

Disp6e sobre concessio de titulo de

2. De Lei dos Srs. Romilson Silva e Ana Paula Espina Souza Muniz-- Disp6e sobre a obrigatoriedade
da destinagao de vagas de estacionamento exclusivas para pessoas com Transtorno do Espectro Autista
(TEA) em supermercados, hipermercados e shoppings no dmbito do Municipio de JaguariOna, e da
outras provid6ncias

3 De Lei do Sr. Romilson Silva - Disp6e sabre assegurar ds mulheres o direito de estar acompanhadas
em consultas, exames e procedimentos em gerd, sends obrigat6rio em casos que envolvam algum tipo
de sedaQao, nos estabelecimentos pOblicos e privados de saOde, no imbito do Municipio, e da outras
provid6ncias

4. De Lei do Sr. Romilson Silva -- Altera dispositivos da Lei n ' 2.722. de I ' de margo de 2021, que disp6e
sabre a obrigatoriedade da empresa concessiondria de servigo pOblico de distribuigao de energia e16trica
e demais empresas ocupantes de sua infraestrutura a se restringir a ocupai;ao do espago pOblico dentro
do que estabelece as normal t6cnicas aplicaveis e promover a regularizagao e a retirada dos fios
nutilizados, em vias pOblicas no Municipio de JaguariOna e da outras provid6ncias

6

5 De Lei do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo Instituio Programa Municipalde Prevengao contra a
pratica de atentados violentos nas depend6ncias das Escolas Municipais e da outras provid6nciasl

De Lei do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho Torna obrigat6ria a publicagao, no Portalda Transpar6ncia
do Municipio de JaguariOna, da quantidade mensalde horas extras dos servidores pOblicos municipais
e do montante desembolsado pda Administragao Publica para o pagamento destas.

Reauerimentos

l Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es de quando sera feito o
procedimento da operaQao tapa buraco. na rua Joaquim Buena, Jardim Bela Vistas

2

3

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es referentes ao
recapeamento realizado na Avenida Tomaz Jasso. entre outras quest6es

Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz e Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo
Municipal informag6es sobre as medidas que estio sendo tomadas referentes a erosio que este
ocorrendo na rua Reynaldo Chiavegato, no bairro Dona Irma, entres outras quest6es

4. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre a mg qualidade
dos serviQos de recapeamento asfiltico na Estrada MunicipaIJGR 020 -- Jose de Morais Junior, entre
outras quest6es;

5.

6.

Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipalinformag6es do motivo da agua estar
chegando barrenta, no bairro Reserva da Barra

Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executive Municipalinformag6es se ha algum projeto para
cobertura do localde praticas esportivas na EMEIEraldo Moraes Penteado, na Vila 12 de Setembrol

7. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal informal quando sera feito o
procedimento de reparo na camada asfaltica. na rua Ant6nio de Oliveira Mathias. pr6ximo ao n ' 120, no
Jardim Imperial

8. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal informal quando sera feith o
procedimento de reparo na camada asfiltica, na rua Bruna Laurita de Almeida, pr6ximo ao n ' 262. no
bairro Florian6polis
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9. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executive Municipalinforma96es referentes a
IndicaQao n ' 052/2021, sabre cascalhar a Rua 06, estrada que leva ao Bar Sertio Praiano, no Bairro
Recanto do Camanduc6ia, bem como instalagao de 07 1ampadas nos postes la existentes

10 Dos Srs. Ana Paula Espana de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon solicita ao Executive Municipal
nformag6es sobre as Indicag6es n ' 025 e 433/2021, referentes sinalizagao e alargamento da Rua
Cordeir6polis. no Bairro Roseira de Cima

11. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipalinformar sobre elaboraQao de Plano Municipalde
SeguranQa

12. Do Sr. Jose Munoz solicita ao Executive Municipal informar sobre participagao no Programa de
Efici6ncia Energ6tica CPFL 2023/2024

13. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipalinformar sobre recuperaQao no
asfalto da Avenida Luciano Vlademir Poltronieri. pr6ximo a UPA e a APAE

14. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformar sobre valor gasto no ano de
2022 com horas extras devido a pontos facultativos

15. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformar sabre funcionamento dos
elevadores para pessoas com defici6ncia. na frota do transporte municipal

/nd/caches.

1. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalque seja realizada a poda da area
verde e manutengao da via ao longo da JGR-254. no bairro Tanquinhol

2 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalreparo asfdltico na rua de
acesso a entrada da empresa JBS. no bairro Roseira de Cdma

3

4

5

6.

7

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipala instalaQao de um panto
de 6nibus com abrigo, bem como. uma lixeira, em frente ao Campus 11. da UNIFAJ

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executive Municipalbenfeitorias na Praia Santa
Maria. altura do no 306 -- Jardim Sio Joio (parte 02)1

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicita ao Executive Municipallimpeza e rogagem dos
matos. bem como troca das lampadas por LED, nos bairros Dona Irma e Jardim Imperial

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executive Municipallimpeza e rogagem dos
matos das calgadas e canteiros do Jardim Europal

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicita ao Executive MunicipalconstruQao de duas
lombadas na rua Dr. Sebastiio Paes de Almeida, na Vila Primavera

8. Do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao Executivo Municipala cobertura do espaQO dedicado as
praticas esportivas na EMEIEraldo Moraes Penteado. localizado na Av. Alexandre Marion, 500 -- Vila
12 de Setembrol

9. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executive Municipala realizaQao de pintura na
caixa d'agua, no bairro Zambon

10. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalpara que a rua Servilio
Dal'B6, onde se encontra a EMEIPingo de Gente seja transformada em mio Onica de diregao

11 Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicita ao Executive Municipalrealizar a limpeza e rogagem
dos matos na rua Alvair Ramos da Silva. altura do n ' 93. no bairro Florian6polis

12. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicita ao Executivo Municipalbenfeitorias no Parque
Menegon, na Vila Sio Jose
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13. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalpara que os alunos da
Escola das Artes. possam realizar apresentag6es na "Feira Noturna

14. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalcriagao do Centro Integrado
de Diabetes e Hipertensao. no Municipiol

15 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalreparo asfiltico na Rua
Osvaldo Tonini, Bairro Nova JaguariOna

16 Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipalmanutengao e conservagao das mas
terrenos, area de lazer e campo de futeboldo Loteamento Ana Helena ll

17. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipaltransformar em mio Onica a extensio da Rua
Vereador Bras Pinto Catao, Jardim Santa Mercedes

18. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipalcolocagao de plata de carga e descarga defronte ao
n' 1059. central

19. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo MunicipalaplicaQao de isengao ou redugao
de IPTU a portador de doenQas graves, idosos e familias de baixa kendal

20. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalaplicagao de isengao ou redugao
de IPTU a propriet6rio de Onico im6vel

21. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalaplicagao de isengao ou redugao
de IPTU ao Micro e Pequeno empreendedorl

22. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipallimpeza. conservagao e reparo dos
equipamentos da quadra de arena da Praia Joaquim Seixas, no Bairro Mario Finotellie Jardim Dona
Itliza

23. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal revitalizagao da quadra
poliesportiva da Praia do Parque Imperial

24. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalfeitura de calgada para pedestres
em toda a extensio da Praia Joaquim Seixas e Rua Souza:

25 Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo MunicipaloperaQao tapa buracos na Rua
Souza, em toda sua extensao, Bairro Mario Finotellie Vila 12 de Setembro ll

26 Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipallimpeza. conservagao e reparo dos
equipamentos da Praia Charles Clemente. Bairro Mario Finotelli

27. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalsinalizagao de trinsito (pintura de
faixas e placas) nas Chgcaras Santo Antonio do Jardim, em especialno cruzamento das Ruas Simioni
com Gr6ggio e Marion;

l Do Sr. Afonso Lopes da Silva -- Congratulag6es e louvor aos profissionais Municipals Fernanda de
Souza Tesche. Jose Saquie Mamede Moreira de Matos Nets. em apoio a cidade de Sio Sebastian.
literal Norte de Sio Paulo, que foi duramente castigada pdas fortes chuvas, no m6s de fevereiro
correnten

Moc6es

2. Do Sr. Afonso Lopes da Silva - Apelo a Ag6ncia Nacionalde Transporte Terrestre (AN'n) para incluir
Campinas coma um dos pontos de embarque e desembarque no trajeto do trem de alta velocidade

111-- De Diversos

Processo 001/2023 -- Departamento Financeiro da CMJ - Balancete Mensalrelativo ds Receitas e
Despesas da Cimara Municipalde JaguariOna de janeiro de 2023



Cfmara Municit)al de JaguariQna
Estado de S5o Paulo

2 Processo 002/2023 - Departamento Financeiro da CMJ - Balancete Mensalrelativo is Receitas e
Despesas da Prefeitura Municipalde JaguariOna de janeiro de 2023.

IV - Votacio de Proposituras:
(Se houser desejo de discuss80, proceder de acordo com Q Art. 154, alinea anica,

do Regiments fnterno, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91}.

l Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es de quando
sera feith o procedimento da operagao tapa buraco, na rua Joaquim Buena, Jardim Bela Vista

2. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalinforma96es
referentes ao recapeamento realizado na Avenida Tomaz Jasso, entre outras quest6esl

3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz e Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao
Executivo Municipalinformag6es sabre as medidas que estio sends tomadas referentes a erosio que
este ocorrendo na rua Reynaldo Chiavegato. no bairro Dona Irma, entres outras quest6esl

4 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre a
mg qualidade dos serviQos de recapeamento asfdltico na Estrada MunicipaIJGR 020 - Jose de Morais
Junior, entre outras quest6es

5 Requerimento do Sr. Rodrigo Refs de Souza solicita ao Executive Municipalinformag6es do motivo
da agua estar chegando barrenta, no bairro Reserva da Barral

6. Requerimento do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao Executive Municipalinformag6es se ha algum
projeto para cobertura do localde praticas esportivas na EMEI Eraldo Moraes Penteado. na Vila 12 de
Sftemhrnm

7 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformar quando sera
feito o procedimento de reparo na camada asf61tica, na rua Ant6nio de Oliveira Mathias. pr6ximo ao n
120. no Jardim Imperia

8 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformar quando seri
feito o procedimento de reparo na camada asfaltica, na rua Bruna Laurita de Almeida, pr6ximo ao n '
262. no bairro Florian6polis

9. Requerimento da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es
eferentes a IndicaQao no 052/2021. sabre cascalhar a Rua 06, estrada que leva ao Bar Sertio Praiano,
no Bairro Recanto do Camanducaia. bem como instalagao de 07 1ampadas nos pastes la existentes

10. Requerimento dos Srs. Ana Paula Espana de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon solicita ao
Executivo Municipal informag6es sobre as Indicag6es n ' 025 e 433/2021. referentes sinalizaQao e
alargamento da Rua Cordeir6polis. no Bairro Roseira de Cimal

11 Requerimento do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipalinformar sobre elaboraQao de Plano
Municipal de SeguranQa

12. Requerimento do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipal informar sabre participagao no
Programa de Efici6ncia Energ6tica CPFL 2023/20241

13 Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalinformar sobre
recuperagao no asfalto da Avenida Luciano Vlademir Poltronieri. pr6ximo a UPA e a APAEI

14. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformar sobre valor
gasto no ano de 2022 com horas extras devido a pontos facultativos

15 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informar sobre
funcionamento dos elevadores para pessoas com defici6ncia. na frota do transporte municipal
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16. Mogao do Sr. Afonso Lopes da Silva -- Congratula96es elouvor aos profissionais Municipais Fernanda
de Souza Tesche, Jose Saquie Mamede Moreira de Matos Nets. em apoio a cidade de Sio Sebastian.
litoral Norte de Sdo Paulo. que foi duramente castigada pdas fortes chuvas. no m6s de fevereiro
carre nterr

17. Mogao do Sr. Afonso Lopes da Silva - Apelo a Ag6ncia Nacionalde Transporte Terrestre (ANTT) para
ncluir Campinas como um dos pontos de embarque e desembarque no trajeto do trem de alta
velocidade:

V -- Uso da Palavra

Pecos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre ISmax.L!!!e9.

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutos, conforme determina o Art
149, Paragrafo Unico, do Regimento Interno

Terminado o puzo concedido. o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenQa nos terminais eletr6nicos

Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente d6 inicio a

ORDEM DO DIA

Em Unica Discussio

l PRQIEIQ PE;;LEl;;N!;Q;QlJ?Q?;! - Executive Municipal, que institut ajuda de Gusto mensalaos
m6dicos participantes do Programa M6dicos pele Brasil, do Governo Federale da outras
provid6ncias (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

O Projeto de Lei no 001/2023 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. JustiQa e
Redagao; de Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo. o qualest6 anexado ao Processo 003/2023. dispensando assam, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297. 'a")

2. PROJETO DE LEINO 021/2021 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho, que disp6e para que a
pr6xima escola municipala ser inaugurada na cidade, tenha o name do Professor Jose Roberto
Chiavegato (Bita) (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

O Projeto de Lei Ro 021/2021 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao. Justiga e
RedaQao; de Orgamento. Finangas e Contabilidade; de Obras, Planejamento, ServiQos POblicos. Atividades
Privadas e Transportes e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. o qualesta anexado
ao Processo 048/2021. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1. "a")

3 PROJETOI)E.L:E!..NlgQ9/2Q23 - Ver. Rodrigo Reis de Souza, altera a Lei n ' 2806/2022, que
nstituio programa "Bolsa Atleta" no Municipio de JaguariOna e da outras provid6ncias(Quorum
deliberaQao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 009/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao. Justiga e
Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura. Assist6ncia Social. Lazer e
Turismo. o qualesta anexado ao Processo 017/2023, dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297. 1. "a ')
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Em Seaunda Discussio

l PROJETO DE..LEI N1 018/2021 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio. que disp6e sobre a
divulgagao do grau de escolaridade e area de formaQao acad6mica dos servidores em
comissao, dos Poderes Executivo e Legislative do Municipio de JaguariOna, e da outras
provid6ncias (Quorum de deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.)

Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297, 1 'a")

2. PROJETO DE LEIN ' 066/2022 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio. que institut boas praticas de
Transpar6ncia em Contratag6es POblicas no Municipio de JaguariOna(Quorum de deliberagao
maioria simples: Art. 49 R.I.).

Em discussio (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 'a")

3 PRQIEIQ DE LEl;N?;Q7Q/2Q22 - Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes. que disp6e sobre o direito
de as pessoas ingressarem e permanecerem em ambientes de uso coletivo acompanhadas
de cio de suporte emocional, no imbito da cidade de JaguariOna. e da outras provid6ncias
(Quorum de deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.).

Em discussio (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 'a")

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores. que
se manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168
R.\.) - Cada Vereador teri o puzo m6ximo de 05 (cinco) minutes para user a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.)
e a Explicagao Pessoalterg duragao m6xima de 30 (theta) minutes -(S I' do Art. 168, R.I.)

A seguir. encerra a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordin6ria para o dia 14 de margo de 2023. terra-feira
com inicio determinado para as 18h30min.
Secretaria da Cimara Municipal, 13 de margo de 2023

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gera
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
4a Ordiniria de 07 de margo de 2023

Inicio sessio: 18:43:21 T6rmino sessio: 20:16:46

Data
Chamada nr.I Hora

Legisl. Status
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 Ausente

07/03/2023

18:44:43

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos

36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho
19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho

41 Willan Morrinho

28 26 Muniz

Partido
CID

PDT

MDB

RODE

PTB

CID

PTB

UNIAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNiAO

Horirio
18:46:05

18:45:07

18:44:57

18:44:56

18:45:10

18:44:54

18:44:51

18:44:52

18: 44 : 59

18:44:48

18:44:47

18: 44 : 57

Parlamentares Habilitados: 013 P resentes: 012 - Ausentes: 001

Presidente

Usuirio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:31 P5g. I

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Buena, ]. 189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE PRESENgAS -

4a Ordiniria de 07 de margo de 2023
Inicio sessio: 18:43:21 T6rmino sessio: 20:16:46

Chamada Ordem do Dia

Chamada nr. 2
Data 07/03/2023
Hora 19:46:38

Parlamenta res
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos

36 Menezes do Canal

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho

41 Wilian Morrinho

28 26 Munoz

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNIAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNIAO

Parlamentares Habilitados: 013

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 07/03/2023 20:17:34 P6g. I

lo Secretirio
Openle gis

Legisl. Status Horirio
16 PRESENTE 19:46:51

17 PRESENTE 19:47:57

16 PRESENTE 19:48:26

17 PRESENTE 19:46:48

17 PRESENTE 19:48:09

17 PRESENTE 19:46:43

17 PRESENTE 19:47:41

16 PRESENTE 19:46:49

17 PRESENTE 19:46:51

16 PRESENTE 19:48:06

17 PRESENTE 19:46:47

17 PRESENTE 19:46:50

16 Ausente

Presented: 012 - Ausentes; 001



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

DescriQao
Votagao da Ata da 3' Sessio Ordiniria

l l
Sub. item Bloch

0
Votagao Secreta Tips de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAOProponente

Mesa Diretora
Ementa

VotaQao da Ata da 3' Sessio Ordingria realizada em 28/02/2023

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:46:31

rermino votaWao I DuraWao vota9io jstatus I Presidents Tata
18:47:04 I OO:O0:32 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:46:57
18:46:55
18:46:37
18:46:42
18:46:39
18:46:38

Vote Obs

lv

PR
2S

18:46:38
18:46:31
18:46:40
18:46:42
18:46:46
18:46:38

Ausente

NAO VITA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:53

Presidente lo Secretirio
Pig. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. A]fredo Buena. ]. 189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Requerimento Verbalde dispensa de leitura

2 2 0
Sub. item Bloch

0

Votagao Secreta Tips de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Walter Tozzi

Solicita dipensa de leitura na integra, de materia constante no expediente, e que sejam midas as
ementas conforme constam na pauta.

Ementarn VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:47:42

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
18:48:12 00:00:29 CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:47:54
18:47:50
18:48:06
18:47:49
18:47:57
18:47:49

Veto Obs

S
S

Ausentelv

PR
2S

18:47:50
18:47:42
18:47:51

18:47:55
18:47:50
18:47:55

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:53

Presidente lo Secret6rio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordin6ria de 07 de margo de 2023

Expediente
Bloco IVotaWao Secreta

0 0 N
Ordem da votagao

DescriQao
1. Requerimento

3
Nr. do item Sub. item Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

ABET.
Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es de quando seri feith o procedimento da operagao tapa
buraco. na rua Joaquim Bueno, Jardim Bela Vestal

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:02:18

S
S
S
S
S
S

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:21100:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:02:18
19:02:18
19:02:18
19:02:18
19:02:18
19:02:18

Vote Obs

lv

PR
2S

19:02:18
19:02:18
19:02:18
19:02:18
19:02:18
19:02:18

Ausente
S

NAO vOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20: 17:54

Presidente lo Secretirio
P6g. 3 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATO R10 DE VOTAgAO
4' Ordingria de 07 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votagao

4
Descrigao
2. Requerimento

N r. do item Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica Ausentes

Presentes

SIM
NAOProponente

Ana Paula Espina de Souza Munoz
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es referentes ao recapeamento realizado na Avenida Tomaz
Jasso. entre outras quest6esl

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

iniciovota ao I T rmtnovotawao Ourawaovatagao I status IPresidentevota
19:02:32 1 19:02:36 1 00:00:03 ICONCLUi00I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora Toto
19:02:32
19:02:32
19:02:32
19:02:32
19:02:32
19:02:32

Vote Obs
S
S

lv

PR
2S

19:02:32
19:02:32
19:02:32
19:02:32
19:02:32
19:02:32

Ausente

NA0 VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:54

Presidente lo Secretirio
P6g. 4 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordin6ria de 07 de margo

Expediente
de 2023

Ordem da votagao I Nr. do item
5 1 5

DescriQao
3. Requerimento

Sub. item I Bloco IVotagao Secreta
O 1 0 1 N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Ana Paula Espana de Souza Muniz e Wilian Barbosa do Morrinho

NAO

Ementa
solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre as medidas que estdo sends tomadas referentes a
erosgo que este ocorrendo na rua Reynaldo Chiavegato, no bairro Dona Irma, entres outras quest6es

ABET.
VOTES

Quorum MSIM

Initio votagao
19:02:53

T6rmino votagao
19:02:56

Duragaa votaQio
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro&ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:02:53
19:02:53
19:02:53
19:02:53
19:02:53
19:02:53

Veto
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR

2S

19:02:53
19:02:53
19:02:53
19:02:53
19:02:53
19:02:53

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:54 P6g. 5

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secrete I Typo deVotagao

6 6 0 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
4. Requerimento

Presentes
Ausentes

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa

solicita ao Executivo Municipallnforma96es sobre a mi qualidade dos servigos de recapeamento
asfiltico na Estrada MunicipaIJGR 020 - Jose de Morals Junior. entre outras quest6es

VOTOS
0

11

MSIMQuorum

Inicio votaQao
19:03:11

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:03:14 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Prodncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAo
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:03:11
19:03:11
19:03:11
19:03:11
19:03:11
19:03:11

Veto Obs

S
S

Ausentelv

PR
2S

19:03:11

19:03:11
19:03:11
19:03:11
19:03:11
19:03:11

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:55

Presidente lo Secretirio
P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Sub. item I Bloch IVotaQio Secreta I Tips de Votagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

DescriQao
5. Requerimento

7 7
Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO
ABST

Proponente
Rodrigo Refs de Souza
Ementa
solicita ao Executivo Municipa
Reserva da Barral

nforma96es do motivo da aqua estar chegando barrenta, no bairro
VOTOS 11

MSIMQuorum

Initio votagao
19:03:24

T6rmino votagao
19:03:28

Duragao votagao
00:00:03

Status Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Parti(
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODS

UNIA
PTB
UNiA
CID
MDB

PDT

Obs

Ausente

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTE - impresso em 07/03/2023 20:17:55 P6g. 7

lo Secretirio
Openlegis

  Mesa Hara Veto veto

  IS 19:03:25 S
    19:03:25 S
    19:03;25  
    19:03:25  
    19:03:25  
    19:03:25  
0 lv    
    19:03:25 S
  PR 19:03:25  
  2S 19:03:25  
    19=03:25  
ITE   19:03:25  

   

19:03:25

 



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Bloco IVotagao Secreta

0 N0
Ordem da votagao

Descrigao
6. Requerimento

8
Nr. do item Sub. item Tipo de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAOProponente

Rodrigo Reis de Souza
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es se ha algum projeto para cobertura do localde praticas
esportivas na EMEIEraldo Moraes Penteado. na Vila 12 de Setembrol

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:03:44

T4rminovotagao DuraWiovota9aa Status Presidentevota APROWADO
19:03:48 00:00:03 CONCLUiDO I N

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
19:03:44
19:03:45
19:03:44
19:03:45
19:03:45
19:03:45

Veto Obs

lv

PR
2S

19:03:45
19:03:44

19:03:45
19:03:44
19:03:45
19:03:45

Ausente

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:5S

Presidente lo Secretirio
P5g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
.89R. Alfredo Bueno,

CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

4;

RELATOR10 DE VOTAgAO
Ordindria de 07 de margo de 2023

Expediente
Bloco IVotagao Secreta I Tips de Votagao

0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

9 1 9
Descrigao
7. Requerimento

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformar quando sera feito o procedimento de reparo na camada
asfaltica, na rua Antonio de Oliveira Mathias. pr6ximo ao n ' 120, no Jardim Imperial

ABST.
VOTOS 11

MSIMQuorum

nicio votaQao
19:04:02

T6rmino votagao
19:04:06

Duragao votagao
00:00:04

Status Presidente vote

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:04:02
19:04:02
19:04:02
19:04:02
19:04:02
19:04:02

Voto Obs

lv

PR
2S

19:04:02

19:04:02
19:04:02
19:04:02
19:04:02
19:04:02

Ausente

NAO VOTA

S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:56 Pig. 9

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

RELATORIO DE
4a Ordiniria de 07 de

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta

10 1 10 1 0 101 N
Descrigao
8. Requerimento

VOTAgAO
margo de 2023

Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

12

l

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa

solicita ao Executive Municipalinformar quando sera feith o procedimento de reparo na camada
asfaltica. na rua Bruna Laurita de Almeida. pr6ximo ao Ro 262, no bairro Florian6polis

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:04:20

T6rminovotagao I DuraQaovotagao Status IPresidentevota
19:04:24 00:00:03 CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora voto
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:21
19:04:21

Vote
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

19:04:21

19:04:20
19:04:21
19:04:20
19:04:21
19:04:21

S
Ausente

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:56

Presidente lo Secretirio
P6g. lO Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13 .820-000
Jaguaridna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordingria de 07 de margo de 2023

Expediente
O rdem da votaQao

11
Descrigao
9. Requerimento

N r. do item
11

Sub. item
0

Bloch IVotauao Secreta
O I N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Ementa
solicits ao Executive Municipalinformag6es referentes a IndicaQao Ro 052/2021. sobre cascalhar a
Rua 06, estrada que leva ao Bar Sertdo Praiano, no Bairro Recanto do Camanducaia, bem homo
instalagao de 07 1ampadas nos postes la existentes

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:04:49

T6rmino votagao I Duragao votagao
19:04:52 00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUi00 N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:04:49
19:04:50
19:04:49
19:04:50
19: 04 : 50
19:04:50

Vote Obs

Ausente

PR
2S

19:04:50
19:04:50
19:04:50
19:04:50
19: 04 : 50
19:04:50

NAO VOTA

S
S

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 07/03/2023 20:17:56 P6g. ll

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana sp

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Sub. item Bloch IVotagao Secreta Tipo deVotagao

0 0 N Simb61ica
Ordem da votagao

12
Descrigao
10. Requerimento

N r. do item
12

Presentes
Ausentes

12

l

SIM

NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Ana Paula Espina de Souza Munoz e Cristiano Jose Cecon
Ementa
solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sabre as Indicag6es n ' 025 e 433/2021
sinalizaQao e alargamento da Rua Cordeir6polis, no Bairro Roseira de Cimal

references
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:05:11

T6rmino votagao
19:05:14

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAo
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11

Vote
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

19:05:11

19:05:11
19:05:11
19:05:11

19:05:11
19:05:11

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:57 P6g. 12

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Votagao SecretaOrdem da votagao

13
Descrigao
11. Requerimento

Nr. do item Sub. item Bloch
0

Tipo de Votagao
Simb61ica Ausentes

SIM

l

11

0

0

11

Proponente
Jose Munoz

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Executive Municipalinformar sabre elaboraQao de Plano Municipalde Seguranga;

Quorum MSIM

niciovotaQao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:05:23 19:05:26 00:00:02 CONCLUiD0 N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rod riga Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:05:23
19:05:23
19:05:23
19:05:23
19:05:23
19:05:23

Vote
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

19:05:23
19:05:23
19:05:23
9:05:23

19:05:23
19:05:23

Ausente

NAO vOTA

OpenlegisUsu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:57

Presidente lo Secretirio

Pig. 13



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votagao

14
Descrigao
12. Requerimento

Nr. do item
14

Sub. item Bloco
0

Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

12

l

SIM
NAO

Proponente
Jose Munoz

Ementa

solicita ao Executivo Municipalinformar sabre participagao no Programa de Eficidncia Energ6tica CPFL
2023/2024

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:05:38

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:05:40 00:00:02 CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:05:38
19:05:38
19:05:38
19:05:38
19:05:38
19:05:38

Voto
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

19:05:38
19:05:38
19:05:38
19:05:38
19:05:38
19:05:38

Ausente

NAO VOTA

Usu6rio: VOTE - impresso em 07/03/2023 20:17:57

Presidente lo Secretirio
P6g. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votaQao

15
Descrigao
13. Requerimento

N r. do item
15

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

NAO
Proponente
Francisco de Souza Campos
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformar sabre
Poltronieri. pr6ximo a UPA e a APAE;

ABST.
VOTOS

ecuperagao no asfalto da Avenida Luciano Vlademi

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:05:53

T6rmino votagao
19:05:56

Duragao votaQao
00:00:03

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PT8
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:05:53
19:05:53
19:05:53
19:05:53
19:05:53
19:05:53

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

19:05:53
19:05:53
19:05:53
19:05:53
19:05:53

19:05:53

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:58 P6g. 15

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
)aguariOna

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao

0 1 0 N Simb61ica
Ordem da votagao

16
Descrigao
14. Requerimento

Nr. do item
16

P resentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executive Municipalinformar sobre valor gasto no ano de 2022 com horas extras devido a
pontos facultativos;

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:06:09

T6rmino votaQao I Duragao votagao

19:06:13 I oo:oo:03
Status

CONCLUiDO
Presidente

N
ota APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CtD
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:06:09
19:06:10
19:06:10
19:06:10
19:06:10
19:06:10

Veto Obs

lv

PR
2S

19:06:10
19:06:10
19:06:10
19:06:10
19:06:10
19:06:10

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTE - impresso em 07/03/2023 20:].7:58 P6g. 16

lo Secretirio
Op ence gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
4' Ordingria de 07 de margo de 2023

Expediente
Bloco jvotaWao Secreta

0 N
Ordem da votagao

17
Descrigao
15. Requerimento

Nr. do item
17

Sub. item
0

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0
0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformar sabre funcionamento dos elevadores para pessoas com
deflci6ncia, na frota do transporte municipal

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:06:25

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:06:28 1 00:00:02 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
19:06:25
19:06:26
19:06:26
19:06:26
19:06:26
19:06:26

Veto Obs
S

lv

PR
2S

19:06:26
19:06:26
19:06:26
19:06:26
19:06:26
19:06:26

Ausente
S

NAO VOTA

Usugrio: VETO - impresso em 07/03/2023 20:17:58

Presidente lo Secretirio
P6g. 17 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secreta

O 1 0 N

de 2023

Ordem da votagao I Nr. do item
18 1 18

Descrigao
16. Mogao

Tips de VotaQao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa

Congratula96es e louvor aos profissionais Municipals Fernanda de Souza Tesche: Jose Saqui e
Mamede Moreira de Matos Neto, em apoio a cidade de Sgo Sebastiao, litoraINorte de Sio Paulo. que
foi duramente castigada pdas fortes chuvas. no m6s de fevereiro correntel

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:06:51

T6rmino votagao
19:06:54

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
19:06:51
19:06:51
19:06:51
19:06:51
19:06:51
19:06:51

Voto Obs

lv

PR
2S

19:06:51
19:06:51
19:06:52
19:06:51
19:06:52
19:06:52

S

S

S
S

S

Ausente

NAO vOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:59 P6g. 18

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Expediente
Ordem da votagao

19
Descrigao
17. Mogao

Nr. do item
19

Sub. item
0

Bloch

0
Votagao Secreta

N
Tips de VotaQao

Simb61ica Ausentes
12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Alonso Lopes da Silva -
Ementa

Apelo a Agenda Nacionalde Transporte Terrestre (ANTT) para incluir Campinas homo um dos pontos
de embarque e desembarque no trajeto do trem de alta velocidade

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:07:11

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:07:14 00:00:02 ICONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote
19:07:11
19:07:11
19:07:11
19:07:11
19:07:11
19:07:11

Veto
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

19:07:11
19:07:11
19:07:11
19:07:11
19:07:11
19:07:11

Ausente

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:59

Presidente lo Secretirio
P6g. 19 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Oradores do Tema Livre
Horirio UtilizadoOrador Disponivel Status

Ton Pro&ncio

Francisco Campos
Dr Junior

Walter Tozzi

Wilian Morrinho

Afonso Silva

Romilson Silva

19:07:56 00:06:01 00:05:00

19:14:08 00:03:35 00:05:00

19:18:01 00:01:28 00:05:00

19:19:47 00:05:06 00:05:00

19:25:09 00:05:58 00:05:00

19:31:25 00:05:29 00:05:00
19:37:21 00:04:10 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:18:35

2o Secret6rio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000

SPJaguariOna
RELAT6R10 DE VOTAgAO

4' Ordiniria de 07 de margo de 2023
Ordem do Dia

Ordem davos;iii] Nr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips de Votagao
1 1 0 0 N Nomina

Descrigao
1. PROJETO DE LEIN ' 001/2023 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO

Proponente
Executive Municipal.

Ementa
que institui ajuda de Gusto mensalaos m6dicos participantes do Programa M6dicos peta Brasil. do
Governs Federale da outras providencias (Quorum deliberagao: malaria absoluta: Art. 50 R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
19:49:06

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:50:03 1 00:00:57 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:49:13
19:49:43
19:49:11
19:49:11
19:49:11
19:49:13

Voto Obs

lv

PR
2S

19:49:11
19:49:06
19:49:10
19:49:12
19:49:09
19:49:13

Ausente

NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:17:59
Presidente lo Secretirio

P6g. 20 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - sp

RELAT6R10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Ordem do Dia
Bloco IVotagao Secreta I Typo de Votagao

0 1 N I Nominal22
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
2. PROJETO DE LEAN ' 021/2021 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

Proponente
Wanderley Teodoro Filho,
Ementa

que disp6e para que a pr6xima escola municipala ser inaugurada na cidade. tenha o name do
Professor Jose Roberto Chiavegato (Beta) (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
19:50:44

T6rmino votaQao
19:51:22

Duragao votagao
00:00:38

Status IPresidentevota I APROyADO
CONCLUiDO N

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Panic
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
POD
UNIA
PTB
UNIA
CID
MDB

PDT

Obs

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20: 18:00 P6g. 21

lo Secretirio
Openlegis

  Mesa Hora Toto Vote
  IS 19:51:00  
    19:50:53  
    19:50:49  
    19:50:53  
    19:50:50  
    19:50:51  
0 lv    
    19:50:49 S
  PR 19:50:44  
  2S 19:50:49  
    19:50:54  
]TE   19:50:48  

   

19:50;52

 



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
4' Ordindria de 07 de margo de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotaWao INr.doitem Sub.item Bloch Votawaosecreta
3 l3 IOJOI N

Descrigao
3. PROJETO DE LEAN ' 009/2023 - Discussio Ui

Tips de Votagao
Nominal Ausentes

SIM
NAO

ABST.

11

0

0

11

Proponente
Rodrigo Reis de Souza.
Ementa
altera a Lei n ' 2806/2022. que instituto programa "Bolsa Atleta" no Municipio de Jagua
outras providencias (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

dna e da
VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao
19:59:51

T6rmino votagao
20:00:19

Duragao votagao
00:00:28

Status
CONCLUIDO

Presidente vita
N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:59:59
19:59:58
19:59:58
19:59:57
19:59:58
19:59:58

Veto Obs

S
S

Ausentelv

PR
2S

19:59:56
19:59:51

19:59:56
19:59:57
19:59:54
19:59:57

NAO VOTA

S
S

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:18:00 P6g. 22

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

4' Ordiniria de 07 de margo de 2023
Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao INr. do item ISub. item Bloco IVotaWao Secreta

4 4 0 0 I N
Descrigao
1. PROJETO DE LEAN ' 018/2021 - 2' Discussio

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio:
Ementa

que disp6e sabre a divulgagao do grau de escolaridade e area de formagao acad6mica dos
servidores em comissao. dos. Poderes Executive e Legislativo do Municipio de JaguariOna. e da outras
providencias (Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:00:42

T6rmino votagao
20:01:13

Dura9ao votagao
00:00:30

status
CONCLUIDO

Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UN}AO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:00:52
20:00:49
20:00:47
20:00:48
20:00:46
20:00:50

Vote Obs

lv

PR
2S

20:00:52
20:00:43
20:00:48
20:00:47
20:00:46
20:00:49

Ausente

NAO VOTA

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:18:00 P6g. 23
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Ordem do Dia

Ordem da vot;iii'TNr. doltem ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Typo de Votagao
5 1 5 1 0 to I N I Nominal

DescriQao
2. PROJETO DE LEAN ' 066/2022 Discussio

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio,

que institui boas praticas de Transparencia em Contrata96es POblicas no Municipio de Jaguaritlna
(Quorum de deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.)

Ementa VOTOS

Quorum MSIM

nicio votaQao
20:01:29

Terrnino votaWao I DuraWao votaWio jstatus I Presidents vote
20:02=00 00:00:31 CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora voto
20:01:36
20:01:38
20:01:35
20:01:34
20:01:34
20:01:38

Veto Obs

lv

PR
2S

20:01:35
20:01:29
20:01:34
20:01:35
20:01:32
20:01:41

Ausente

NAO VOTA
S
S
S
S
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Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

4' Ordiniria de 07 de margo de 2023
Ordem do Dia

Sub.Item Bloch VotaQaoSecreta TipodeVatagaQ
0 1 0 1 N I Nominal

Ordem da votagao I Nr. do item
6 1 6

DescriQao
3. PROJETO DE LEI NO 070/2022 - 2:

Presentes
Ausentes

Discussio SIM

NAO
ABST

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes
Ementa

que disp6e sobre o direito de as pessoas ingressarem e permanecerem em ambientes de uso coletivo
acompanhadas de cio de suporte emocional. no imbito da cidade de JaguariOna, e da outras
providencias (Quorum de deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:02:22

T6rmino votagao
20:02:58

Duragao votagao
00:00:36

Status Presidente vote

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Parti
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
POD

PTB

CID
MDB

PDT

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:18:01 P5g. 25

lo Secretirio
Openlegis

  Mesa Hora veto VQtQ Obs
  IS 20:02:30 S  
    20;02;32 S  
    20:02:30    
    20:02:30    
    20:02:27    
    20:02:29    
0 lv     Ausente
    20:02:28 S  
0 PR 20:02;22   NAO VITA
  2S 20;02:28    
    20:02:29    
qTE   20:02:26    

   

20:02:29

   



Cimara Municipalde JaguariOna
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio UtilizadoOrador Disponivel Status

Francisco Campos

Walter Tozzi

Afonso Silva

Ana Paula Espana

Cristiano Cecon

20:16:55

20:05:43

20:10:31

20:12:04

20:14:09

00:04:38

00:01:28

00:02:01

00:01:54

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

INSCRITO

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20:18:38
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4' Ordiniria de 07 de margo de 2023

Orador

O RADORES SESSAO
Horgrio Utilizado Disponivel Restante

00:03:08Francisco Campos 20:03:32 00:01:52 00:05:00

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 07/03/2023 20: 18:54 P6g. I
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Cimara Municipalde Jaguari(Ina
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000

Jaguariana - SP

4a Ordiniria de 07 de margo de 2023
Data

07/03/2023
In ido

18:43: 21
T6 rmin o

20: 16:46
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva
Presidente

Jose Muniz
Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secret6rio(a)

Usu6rio : VOTO impresso em 07/03/2023 20:].8:10
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